
TECHNISCHE DIENSTE

Unsere Leistungen im Überblick
    Montage und Inbetriebnahme

    Reparatur und Ersatzgeräte

    Sicherheitstechnische Überprüfung

    Wartung und Serviceverträge

    Beratung und Projektplanung

    Schulung und Einweisung

IHR SPEZIALIST FÜR 
MEDIZINTECHNISCHE PRODUKTE

Wir erleichtern Ihren Alltag
Medizinische und technische Kompetenz

WIR SIND FÜR SIE DA!
   in ganz Österreich
   24/7 Online-Wissensdatenbank

SIVA - IHR VIRTUELLER ASSISTENT 
   Bedienungsanleitungen, Anwendungstipps, Studien

SIVA - LINK
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IHR VERLÄSSLICHER SPEZIALIST FÜR 
MEDIZINTECHNISCHE PRODUKTE

Wir sorgen dafür, dass Ihre Geräte in Ihrer Ordination, in Ihrem Institut, im Therapie-
zentrum oder Ihrer Klinik jederzeit funktionieren – zuverlässig, sicher und gesetzeskonform.

Fehlersuche und Reparaturen — schnell und präzise

Ihr Gerät zeigt eine Störung oder funktioniert nicht wie ge-
wohnt? Wir übernehmen Fehlerdiagnose und Reparatur – mit 
originalen Ersatzteilen, direkter Abstimmung mit den Her-
stellern und einem großen Lager für gängige Komponenten.  
So halten wir Ihre Ausfallzeiten kurz und bringen Ihre Geräte 
rasch wieder in Betrieb.
Tipp: Mit unserem Reparaturformular melden Sie Defekte in 
wenigen Minuten.

Sicherheitstechnische Uberprüfungen — 
damit alles gesetzeskonform bleibt 

Für den sicheren Betrieb medizinischer Geräte schreibt das 
Medizinproduktegesetz eine regelmäßige, sicherheitstech-
nische Überprüfung vor. Wir führen diese Prüfung bei uns 
oder bei Ihnen vor Ort für Geräte nahezu aller Hersteller 
durch – von der Therapieliege bis zum Diagnosegerät. 
Unsere geschulten Techniker arbeiten nach aktuellen Nor-
men und sorgen für eine reibungslose Kontrolle, ohne Ihren 
Praxisbetrieb zu stören.
Tipp: Wenn mehrerer Termine am Weg liegen reduzieren sich 
die Anfahrtskosten. Sprechen Sie mit Ärzten in Ihrem Umkreis. 

Wartungsverträge — planbar und wirtschaftlich

Regelmäßige Wartung verhindert Ausfälle und verlängert 
die Lebensdauer Ihrer Geräte. Auf Wunsch übernehmen wir 
die laufende Betreuung im Rahmen eines Wartungsvertrags – 
mit planbaren Kosten für Sie und dokumentierten Servicein-
tervallen. Am Beispiel Wellsystem: Wir tauschen nach vordefi-
nierten Betriebsstunden Verschleißteile wie Zahnriemen oder 
Motoren, bevor es zu einem Stillstand und Stehzeiten kommt.

Tipp: Neue Projekte, Ubersiedlung: Sprechen Sie 
mit uns bereits in der Planungsphase.

WIR GARANTIEREN IHNEN 
NACHHALTIGKEIT

Dr. Schuhfried Medizintechnik – Ihr verlässlicher Partner

Dr. Schuhfried Medizintechnik ist Ihr erfahrener, rundum 
zuverlässiger Partner. Die Zusammenarbeit beginnt bei der 
gemeinsamen Planung und umfasst die Einschulung Ihrer 
Mitarbeiter und Wartung der Produkte.

Unser Team an Medizinprodukteberatern, Technikern, O� ice-
Mitarbeitern berät Sie freundlich, persönlich und kompetent. 
Denn Schuhfried-Kunden sind zufriedene Kunden – und das 
seit mehr als 70 Jahren.

Dank unserer umfassenden Erfahrung im medizintech-
nischen Bereich und der hohen technischen Kompetenz 
unseres Teams sind wir in der Lage, unseren Kunden wirt-
scha� lich und technisch optimale Lösungen anzubieten.

WIR BILDEN UNS LAUFEND WEITER

Die Kompetenz unserer Medizintechniker wächst durch Fortbildung und Austausch

Um Ihnen reibungslosen Service gewährleisten zu können, besuchen unsere Technik-Mitarbeiter laufend 
Schulungen. Interne Fortbildungen, gut strukturierte Reparaturprotokolle, Gerätehistorien und eine interne 
Fortbildungsdatenbank mit Videodokumentationen heben den Wissensstand.

IHR VORTEIL
   Schnelle Abholung vor Ort und kostenlose Leihgeräte bei Bedarf
   Prüfungen mit minimaler Unterbrechung Ihres Betriebs
   Fachwissen, Ersatzteilservice und enge Zusammenarbeit mit den Herstellern
   Unsere Techniker werden regelmäßig geschult und sind immer mit dem neuesten Stand der Vorschri� en vertraut

HIER FEHLEN MIR DIE 

ORIGINALFOTOS, HABE NUR 

SCREENSHOTS VON DIR 

ERHALTEN. WUSSTE NICHT, DASS 

DIE VON FRIEDRICH SND.  

ER IST INFORMIERT. 
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